

缺少对舞台的敬畏，何以“翻红”？

本报综合消息 近日的《乘风2023》第一次公演结束后，早年间有着“平民天后”之称的某歌手，在网友一片“划水”的批评中上了热搜。在网络用语中，“划水”通常是指不认真、不出力、不作贡献的行为。“划”上热搜的合作曲目《路灯下的小姑娘》不仅分组排名垫底，知名音乐博主耳帝甚至直言不讳地评价“这可能是浪姐公演历史上最差的表演”。

在这个舞台上，该位姐姐明显跟不上节拍，不停转头去观察队友的动作然后才能跟进。本来应当是整齐划一的团队表演，由于出现了这样一个“不和谐”的成员，导致整个场面变得“兵荒马乱”。目光雪亮的观众当然不会客气，关于其“舞台划水”的话题很快冲上了热搜高位。随后，经纪人出面道歉，发文表示这位姐姐在节目训练期间不仅去开了演唱会，还另外接了一场商演，因此导致舞台准备不足。道歉一出，反而引发了更多批评。一是道歉由经纪人代劳而非本人出面，让人感到诚意不足，二是道歉内容更多地归责于外部因素而非自己，被网友评价为“简直是零分作文”。

事实上，《乘风2023》的其他姐姐面临的困难也不少，她们中有唱歌时常跑调的运动员、有受到非母语困扰的外国



艺人，但大部分姐姐能以认真敬业的态度对待舞台，全力以赴打磨作品。纵观近年来同类综艺，无论《乘风破浪的姐姐》还是《披荆斩棘的哥哥》，不少年长甚至“过气”艺人在这类成长型竞演综艺“翻红”，受到观众的喜爱，离不开这些艺人敢于打破年龄焦虑，展现出的勇敢、自信、拼搏的优秀品质，为观众带来积极向上的精神力量。然而也必须看到，随着进入此类综艺的艺人流动性增大，“划水”的质疑声也变得多了起来，此前在《披荆斩棘的哥哥》第二季中，也曾出现

部分老牌艺人一边吃节目的流量红利，一边又摆出“爱谁谁”的“躺平”姿态引发部分观众的不满。

无论年龄长幼，表演者应当以敬业的态度对待舞台和观众，这既是行业基准要求，也是艺人对自己艺术人生的尊重。年长的艺人不是不能靠“回忆杀”翻红，但不要忘记“群众的眼睛是雪亮的”。这位舞步凌乱、唱功退步、进退失据的姐姐更是给从业者提了个醒——艺人首重艺德，没有足够敬业心的表演者，恐怕来不及“翻红”反而被观众“拉黑”。

辽宁队4比0横扫浙江队
卫冕CBA总冠军

本报综合消息 15日晚，辽宁队在主场以106比70大胜浙江队，从而以总比分4比0获胜，成功卫冕CBA总冠军。这是球队史上的第三个总冠军。辽宁队赵继伟获得总决赛MVP，成为继刘玉栋、朱芳雨之后，第三位蝉联总决赛MVP的球员。

“这是一个困难的赛季，过程跌宕起伏，我们受到了很多质疑，但辽宁队团结、坚韧和不屈，大家表现出来的凝聚力，是我们能走到现在的重要保障。”辽宁队主教练杨鸣如此总结本赛季。

赵继伟在整个赛季都有非常稳定的发挥，季后赛平均出场时间超过40分钟，将能力提升到一个新高度。特别是在郭艾伦休战之后，赵继伟担子更重，他在半决赛连续4场助攻数上双，总决赛首战曾投中9记三分球。

老将韩德君、李晓旭也起到了中流砥柱的作用，季后赛3个对手阵中都有比他们更加年轻、身体条件更出色的内线球员，但无论面对什么样的对手，辽宁队这两位岁数加起来近70岁的老将仍无所畏惧，敢打敢拼，最终帮助球队卫冕。

WTA1000罗马站
郑钦文晋级八强

本报综合消息 WTA（女子网球协会）1000罗马站15日进行的女单16强赛中，中国“金花”迎来对决：郑钦文历时2小时30分钟，以6:4, 3:6, 6:1击败王曦雨，晋级八强，职业生涯第二次挺进WTA1000赛事的四分之一决赛。

第一盘双方节奏很快，但王曦雨关键时刻的一些失误使郑钦文得以率先破发，6:4先下一盘。第二盘，郑钦文开始出现波动，以一个双误送出破发点，王曦雨把握机会破发，并以6:3扳回一盘。决胜盘中，郑钦文发球稳定性恢复，正手也很强势。第二局，王曦雨送出双误，郑钦文成功破发并乘胜追击，在第四局再度破发，6:1快速拿下这一盘，赢得比赛胜利。



从2010年的《媳妇的美好时代》，到2013年的《咱们结婚吧》，再到当下的《温暖的甜蜜的》，不得不说导演刘江是都市女性题材创作的高手。特别是在这部新作中，他坚持现实主义的创作原则，以一种真实的笔触去书写现实百态、直面现实矛盾。特别是在呈现当下都市熟龄女性面对事业、家庭和情感起伏时的

现实境遇和人生选择时，不回避、不虚假，采用有力度的现实描摹让观众真实感受到现实的残酷。

比如剧中，由宋茜饰演的南飞虽然有着令人艳羡的学历和家境，但在职场中却时常遭受同事的排挤；由陈妍希饰演的齐家宜，虽然心地善良、外表可人，但在感情上却频频遭遇“渣男”，甚至被骗走了房产。这些社会现实的描述非常尖锐，却将当下都市熟龄女性的心酸与不易体现得淋漓尽致，引发观众共情。尽管采用“白描”手法展现都市熟龄女性的职场焦虑、情感焦虑和年龄焦虑，但刘江导演却并没有放大焦虑，而是通过有温度的情感言说，让人感到温暖。比如剧中南飞和齐家宜这对从小一起长大的闺蜜，为了帮助对方找到真正的自由和独立，一起对抗外人的冷眼、家庭的压力和感情的危机。这种从女性的内心和境遇出发，展现二者的情感支撑与相互尊重的方式，让观众特别是女性观众感受到真挚和温暖。

【兑奖直击】

胆拖玩法胜过加倍，咸宁男子收割选九10注大奖307万元

5月10日晚，福彩快乐8游戏第2023120期开奖，全国当期共开出选9中9大奖20注。我省咸宁一购彩者，凭借一张7+12胆拖票，中得选9中9大奖10注，总奖金307万元。

5月11日上午，刘女士（化姓）一人来到省福彩中心兑奖。

一落座，刘女士就笑着对工作人员说：“这个大奖是我老公中的，今天他派我来兑奖。”

刘女士夫妇都是80后，目前在咸宁做工程。

刘女士的丈夫特别喜欢福利彩票。不管是双色球，还是快乐8，也不管工作有多忙，他几乎是每期必买。

对丈夫这种爱好，刘女士也很支持。她认为，丈夫花钱为全家买一份希望，这没什么错。何况，福利彩票是公益事业，买彩票等于奉献爱心，这是件大好事。

至于丈夫的投注方法和技巧，刘女士就不太懂了。

5月10日晚，得知中奖喜讯后，丈夫兴奋地对刘女士说起了自己买彩票的方法。丈夫告诉她，选号其实没什么技巧，他自己做法就是一句话：一靠感觉、二靠运气。

丈夫还教刘女士，胆拖投注的好处是可以用较少的钱选更多的号码，快乐8有20个开奖号码，中多个大奖的机会大大提

升。这一次用7胆拖12码，选了19个号码，总费用为132元，中了7个胆码、5个拖码，共有10组选九（九码组合）中一等奖（每注选九中九奖金为30万元），相当于大奖加倍了。

刘女士说，这次中奖也激发了她对福彩快乐8的兴趣，如果当时拿这19个号码加买一组选十胆拖投注，还会中出更多更大的奖！

（李玲丽 李建民）